



PODKONICKÝ *Spravodaj*

Ročník III.

Číslo 9

September 2005

VÁŽENÍ PEDAGÓGOVIA, MILÍ ŽIACI.


Prázdniny ubehli ako vždy veľmi rýchlo, mnohí sme sa nestihli spamätať a je tu už nový školský rok. Stojíme na jeho začiatku, každý so svojimi predstavami a očakávaniami. Najmenší žiaci, prváčikovia, so zvedavosťou, ale aj so strachom čakajú aká bude pani učiteľka, pán učiteľ. Tí starší pozerajú s nádejou, že to bude možno lepšie ako vlni.

Osobitne chcem popriať do nového školského roku veľa odvahy a chuti našej novej pani riaditeľke Mgr. Vladimíre Turčanovej, ktorá zodpovedne pripravuje chod našej Základnej školy s materskou školou pre nastávajúci školský rok.

Vaša práca, ako pedagógov je veľmi náročná po stránke duševnej, držím Vám palce a želám Vám, aby sa Vám darilo, aby ste mali žiakov, ktorí túžia po vzdelaní a sú pripravení stať sa slušnými i dobrými ľuďmi.

Žiakom odkazujem, že vzdelanie je veľké plus do života, preto nepremárnime chvíle jeho získavania. Želám Vám, aby ste zodpovedne pristupovali k svojim školským povinnostiam.

Vážení učitelia, pani riaditeľka, prajem Vám veľa úspechov vo vašej náročnej práci. Teším sa na dobrú spoluprácu s Vami aspoň tak, ako v minulých rokoch. Budujeme spoločné vzťahy, ktoré prinášajú osoh všetkým, čo v obci žijú.


Jozef Jamrich
starosta obce



- **Dane z nehnuteľností** je možné platiť od 19.septembra 2005 na Obecnom úrade v Podkoniciach počas stránkových hodín.

- Vzhľadom na sťahovanie do nových priestorov (do budovy bývalej pekárne) a prechod na novú evidenciu kníh je **Obecná knižnica** dočasne uzavretá. Snahou obce aj prevádzkovateľky pani Luptákovéj však je, aby od októbra 2005 bola opäť prístupná pre verejnosť. Bližšie informácie Vám poskytneme v ďalšom vydaní Podkonického spravodaja.

- **Turisticko informačné stredisko** je záujemcom k dispozícii denne (pondelok až piatok) v budove Obecného úradu v Slovenskej Ľupči. V letnom období (máj-september) je otvorené v čase 8.00 - 18.00 hod. a v zimnom období (október-apríl) v čase 8.00 - 16.00 hod. Telefonický kontakt: 47 232 16.

ZÁKLADNÁ ŠKOLA



SEPTEMBER

September je prázdnin koniec,
na škole nás víta zvonec.
Učítelia pripravení,
na žiačikov natešení.

Do školy už ideme,
tašku veľkú nesieme.
Zošity sú zabalené,
na písanie pripravené.

Z kníh sa veľa naučíme
a mamičky potešíme.
Vieme čítať, počítať,
zahrať sa aj zaspievať.

A ani sa nenazdáme
školský rok za sebou máme.

Jakub Šajban v 3.ročníku ZŠ
(teraz je už ôsmak))

NAŠA ŠKOLA

Škola naša škola,
už nás voláš.
Voláš všetky deti z prázdnin,
do školičky zháňaš.

Škola naša škola,
ponáhľať sa treba.
Chytať si ísť knihy,
zošity a perá.

Škola naša škola,
ty naša školička.
Ideme sa učiť,
končí sa básnička.

Barborka Hošalová v 3.ročníku ZŠ
(teraz je už ôsmačka)

OZNAM

Milí žiaci, rodičia! Slávnostné otvorenie školského roka 2005/2006 bude 5.septembra 2005 o 8.00 hod. a bude pokračovať slávnostnou sv. omšou o 9.30 hod. v kostole sv. Martina v Podkoniciach.

vedenie ZŠ s MŠ v Podkoniciach



PRÍHOVOR

Je tu opäť začiatok školského roka - čas prvého zvonenia po prázdninách, čas nabíjania sa energiou, chuťou a nádejou urobiť niečo lepšie, viac v tomto novom školskom roku.

Základná škola s materskou školou dostáva krásny dar - sú to jej nové deti v predškolskom veku, ale aj noví žiaci, prváci. Hoci ich nie je veľa, o to viac sa na nich tešíme. Druháci, tretiaci a štvrtáci privítajú prváčikov ako to už býva zvykom do "cechu školákov".

A kto ich ešte privíta?

V 1.a 3.ročníku p. učiteľka Mgr. V. Turčanová a Mgr. M. Turčanová, v 2. a 4. ročníku p. učiteľka Mgr. M. Cesnaková, v materskej škole p. učiteľky A. Turčanová a M. Gregorová, dôst. pán farár N. Ďurdík, učители záujmových útvarov, Základnej umeleckej školy, tety upratovačky a školníčky p.M. Flašková a p. M. Homolová, tety kuchárky p. J. Šajgaliková a p. E. Miklášová, kurič p. M. Budaj a veľa iných dobrých ľudí.

A čo budeme robiť?

Budeme sa hrovou formou učiť nielen v triedach, ale aj v prírode, kresliť, spievať, tancovať, cvičiť a oddychovať. Schopnosti a záujmy detí sú však väčšie a preto sa budeme učiť 2-krát do týždňa anglický jazyk, pracovať na počítači, poskytovať prvú pomoc v Hnutí mladých zdravotníkov, pestovať folklórne regionálne prvky v oblasti tancov, piesní a tvorivých dielní, starať sa o domáce zvieratá.

V športovej oblasti nadviážeme na stolný tenis, tenis, loptové hry, lyžovanie, cykloturistiku a turistiku. V Základnej umeleckej škole, ktorej učители budú pracovať v našej škole sa môžete zdokonaľiť v hre na hudobnom nástroji alebo vo výtvarnom umení. Do týchto záujmových útvarov sa môžu zapojiť aj naši bývalí žiaci a žiaci, ktorí nenavštevujú našu školu.

Deti základnej a materskej školy sa podľa možnosti spoločne zapájajú do všetkých činností, vrátane výletov, exkurzií, vychádzok a iných kultúrnych, spoločenských a športových akcií.

V rámci Projektu Zdravá škola pozývame rodičov, aby sprevádzali svoje deti na turistike, cyklistike, výletoch a rôznych mimoškolských podujatiach. Radi uvítame vaše aktivity.

Škola je "otvorená dokorán" nielen pre rodičov, ale pre všetkých spoluobčanov, starých aj mladých. Máte k dispozícii telocvičňu, počítačovú učebňu s internetom, stravovanie v školskej jedálni a iné školské priestory. Rodičia, prídte sa medzi nás pozrieť aj na výchovno-vzdelávacom procese v čase "otvorených hodín"!

Abý mohla škola existovať, musí bojovať o každé dieťa. Preto našou snahou je zvýšiť počet detí otvorením špeciálnej triedy a integráciou postihnutých detí, ktorým sme schopní poskytnúť celodenné nadštandardné špeciálno-pedagogické služby rodinného typu v našom krásnom horskom prostredí.

A na záver si zaprajme navzájom pevné zdravie, pozitívnu energiu, tradičnú dobrú spoluprácu medzi školou, obecným úradom, rodičmi, farnosťou, Radou školy a všetkými priateľmi školy. Len tak sa nám spolu podarí úspešne zvládnuť úlohy vzdelávania a výchovy, aby deti cítili zodpovednosť za denné plnenie povinností, ale aj osvojenie si základných pravidiel spoločenskej slušnosti, počnúc pozdravom a končiac úctou k starším, ale aj úprimné prejavy lásky v rodine a v priateľskom spolunažívaní v škole a obci.

Mgr. Vladimíra Turčanová
riaditeľka ZŠ s MŠ





ALFONZ MOJŽIŠ : 10.2.1914 - 28.9.1985

Dňa 28. septembra si pripomenieme 20. výročie smrti učiteľa Alfonza Mojžiša. Spomíname na obdobie pred 5 rokmi, kedy pri príležitosti 15.výročia smrti bola odhalená na jeho počesť pamätná tabuľa umiestnená na budove Kresťanského domu (bývalej starej školy, kde pôsobil.) Stalo sa tak 4.novembra 2000 z iniciatívy Obecného úradu Podkonice a Literárno-hudobného múzea v B.Bystrici. Obradu predchádzala pietna spomienka na cintoríne pri hrobe, ktorej sa okrem organizátorov zúčastnila rodina zosnulého, hostia a občania. Odhalenie pamätnej tabule bolo sprevádzané vystúpením ženskej folklórnej skupiny z Podkoníc, žiakov ZŠ a tónmi fujary Jozefa Kostúra st. Súčasťou pietnej spomienky bola aj prehliadka fotodokumentácie zo života a činnosti p.učiteľa Mojžiša, ktorého všetci tí, skôr narodení, majú určite živo v pamäti.

Pán Alfonz Mojžiš, pochádzajúci z obce Kalište, prišiel do Podkoníc ako učiteľ v roku 1940 a v rokoch 1948-1953 pôsobil ako riaditeľ školy. Ďalej pokračoval v učiteľskej praxi až do odchodu na predčasný invalidný dôchodok v roku 1972. Vychoval v našej obci dve generácie žiakov, ktoré sú svedectvom jeho plodného života. Veď popri práci učiteľa sa venoval spevu a hre na organe, vedeniu speváckeho zboru dospelých a detí, režíroval divadelné hry a založil ochotnícky súbor Vysoká, v roku 1960 inicioval vychádzanie Podkonického spravodajcu, bol vedúcim kina Javorie a jeho iniciatíva siahala aj do hospodárskej, politickej a správnej oblasti obce: bol autorom žiadosti o zavedenie autobusovej dopravy v obci, organizoval vstup roľníkov do JRD a pôsobil v komisiách MNV.

V myšliach a spomienkach podkoničanov zostal ako jeden z najaktívnejších občanov a svojim plodným životom sa trvale zapísal do dejín našej obce.

ŠTEFAN DUGAS : 2.6.1946 - 21.7.2005



Po deväťročnom pôsobení na poste učiteľa a riaditeľa Základnej školy v Podkoniciach sme sa dňa 23.7.2005 rozlúčili s Mgr.Štefanom Dugasom, ktorý po dlhej a ťažkej chorobe zomrel vo veku 59 rokov.

Narodil sa v Prešove a už od mladosti ho lákala hudba. Nacvičoval detskú dychovku, s ktorou reprezentoval rodné mesto. Vyštudoval vysokú školu pedagogickú a diaľkovo špeciálnu pedagogiku. Od r.1980 pôsobil v B.Bystrici, kde učil na špeciálnej škole a aktívne sa zapojil do horskej služby Veľká Fatra, do ktorej prestúpil z Vysokých Tatier. Do našej obce nastúpil ako riaditeľ ZŠ v roku 1996, predtým na rovnakom poste pôsobil na ZŠ v Mólči.

Bol známym hudobníkom a so svojím "bendžom" ho poznali najmä milovníci prírody. Hral v mnohých bansko-bystrických kapelách a počas prázdnin sa venoval táborovej činnosti. I keď osirelo jeho miesto pri tabuli a znehynela krieda, do srdca a pamäti svojich blízkych a najmä žiakov sa navždy zapíše ako človek, ktorý celý svoj produktívny vek venoval šľachetnej úlohe - výchove mladej generácie. Ku svojim žiakom pristupoval nielen ako učiteľ, ale aj ako radca a kamarát.

Aj napriek ťažkej chorobe ho neopúšťala nádej a životný optimizmus, ktorý tak rád rozdával vo svojom aktívnom živote.

-vt-



PO PRÁZDNINÁCH 2005

Aké boli? Čo najlepšie a čo najhoršie si pamätáte z prázdnin 2005? Takto sme sa pýtali niektorých detí v Podkoniciach.



Andrej Patráš (10 rokov)

Najlepšie na prázdninách bolo to, že sme boli na Kováčovej. Nepáčilo sa mi počasie cez leto.

Emma Slobodníková (8 rokov)

Nepáčilo sa mi, že som pri starkej mala málo kamarátok.



Anna Slobodníková (9 rokov)

Páči sa mi, že sme kúpili všetko do školy. Smutné bolo, že sestru pohryzol pes.

Martina Szaniszlóvá (12 rokov)

Páčilo sa mi, že sme nechodili do školy. Nepotešil ma narazený prst..



Andrej Lakomčík (12 rokov)

Najlepšie bolo na prázdninách to, že som bol v Čechách (aj keď cesta bola dlhá).
To letné počasie bolo otrasné.

-mt-





SVIATOSŤ BIRMOVANIA

V budúcom roku (máj - jún 2006 - presný termín po dohode s biskupským úradom) bude v našej farnosti sviatosť birmovania.

„Sviatosť birmovania tvorí spolu s krstom a Eucharistiou jeden celok "sviatostí uvádzania do kresťanského života". Jednota tohto celku sa má zachovať. prijatie sviatosti birmovania je potrebné na zavŕšenie krstnej milosti. Každý pokrstený, ktorý ešte nebol birmovaný, môže a má prijať sviatosť birmovania vo vhodnom čase.“ (Katechizmus Katolíckej Cirkvi)

Na prijatie sviatosti birmovania sa budeme pripravovať v dvojtýždenných intervaloch od októbra 2005. Samozrejmosťou je, aby birmovanec navštevoval hodiny náboženstva vo svojej škole. Sviatosť birmovania môžu prijať všetci pokrstení, ale zatiaľ nebirmovaní do roku narodenia 1991. Týchto všetkých pozývam na vytvorenie spoločenstva prosiaceho o dary Ducha Svätého a zdokonaľujúceho sa vo viere. Záujemcovia o prijatie sviatosti birmovania nech sa osobne prídu prihlásiť na faru do 20. septembra.

Norbert Ďurdík, farár

SPOLOČENSKÁ KRONIKA



NARODENÉ DETI

marec: Ivan Samuel Fekiač (č.d. 64)

apríl: Filip Kleisner (č.d. 329)



UZAVRELI MANŽELSTVO

Lukáš Vráb & Katarína Kubíková - 20. august 2005 (Žiar nad Hronom)



GRATULUJEME K VÝROČIU

50. rokov

Lubomír Pančík (č.d. 342)

55. rokov

Mária Slobodníková (č.d. 71)

60. rokov

Jiří Pospíšil (č.d. 113)



ZOMRELÍ SPOLUOBEČANIA

Štefan Dugas (59 rokov)



FESTIVAL "VERÍM PANE"

Od 19. júla prebiehal v Námestove festival gospelovej hudby pod názvom „Verím Pane“. Predstavilo sa na ňom takmer 50 skupín či zborov z celého Slovenska, vrátane nášho zboru „...a 3 bodyky“ z Podkoníc. Mali sme tú česť a mohli sme svojimi piesňami otvoriť program sobotňajšieho programu priamo na amfiteátri pri Oravskej priehrade. Sme veľmi radi, že nám veľa ľudí držalo palce, aby naše vystúpenie dopadlo čo najlepšie, dokonca niektorí rodáci nás prišli podporiť aj osobne do Námestova. Touto cestou sa chcem poďakovať Poľnohospodárskemu družstvu v Podkoniciach, ktoré nám aj organizátorom finančne pomohlo s účasťou na tomto podujatí.



Festival však nebol len o speve, ale každoročne tu pribúdajú aj rôzne sprievodné akcie. Okrem rôznych foriem duchovnej obnovy boli účastníkom k dispozícii tvorivé dielne, kde sa každý mohol pod dohľadom skúsených lektorov zdokonaľiť v tanci, v hre na rôzne hudobné nástroje, vo výtvarnom umení, či v aranžovaní a písaní textov piesní. Pre filmových fanúšikov bol pripravený celý rad dokumentárnych filmov a určite zaujímavé bolo aj predstavenie Divadla za Pecou z Bratislavy, ktoré sa predstavilo s hrou Mojžišov kód.

Niekde zaznelo, že tento festival je vlastne hromadným stretnutím ľudí. Takéto stretnutie má náš život správne usmerniť, dať mu správny cieľ, zmysel, poučenie a novú skúsenosť. A možno nie je ani tak dôležité čo všetko sme prežili, ale to, do akej miery to ovplyvní náš život do budúcnosti, či nám zmení a nasmeruje tú našu cestu tým správnym smerom, pomôže nám určiť si v živote zdravý a dosiahnuteľný cieľ.

Verím, že 15. ročník festivalu zmenil veľa ciest a nasmeroval veľa mladých ľudí za tým správnym cieľom. Všetci sa už iste tešia, čo nové prinesie "Verím Pane" budúci rok.

-jk-



FUTBAL: VÝCHOD - ZÁPAD

Tak ako našu dedinu rozdeľuje potok, tak sa rozdelilo naše futbalové mužstvo na dva tábory. Zápas priniesol remízu 3:3, takže na rad prišli aj jedenástky. Nešlo o to, kto vyhrá, ale hlavne o dobrý pocit podkoničanov z príjemne stráveného popoludnia.

Michal Vráb





VOLEJBALOVÝ TURNAJ V MIXE

Ideálne letné počasie privítalo 30. júla účastníkov 3. ročníka Volejbalového turnaja v mixe o putovný pohár starostu obce Podkonice. Podujatia sa zúčastnilo 8 družstiev, ktoré boli rozdelené do 2 skupín v ktorých sa vzájomné zápasy hrali na 2 odohrané sety.

Výsledky v skupinách rozhodli, že v boji o 3.miesto sa stretli Doktori BB s domácimi Podkonicami. Na konci dvoch vyrovnaných setov boli vždy šťastnejší Doktori, takže pri vôbec prvej účasti na tomto turnaji si odnášajú cenné 3. miesto.

Vo finále sa stretol dvojnásobný víťaz turnaja - Happy BB s PRÁSKom z Podlavíc. Hoci v prvom sete sa zdalo, že hráči PRÁSKu prelomia víťazné ťaženie HAPPY na tomto turnaji, druhý set však už bol v jednoznačnej réžii družstva HAPPY, ktoré tak získalo putovný pohár

do svojho vlastníctva. Takže zostáva len dúfať, že aj o rok sa bude hrať tento turnaj opäť, a to už o nový pohár starostu. Na turnaji boli odmenení aj najlepší hráči turnaja. Najlepším blokárom sa stal Vratislav Zavadiľ (PRÁSK), najlepším smečiarom Lukáš Javorský (Doktori BB) a najlepšou nahrávačkou Julka Kaluderovičová (Mládež After).

Konečné poradie družstiev: 1. Happy BB, 2. Prásk Podlavice, 3. Doktori BB, 4. Podkonice, 5. Slovenská Ľupča, 6. Databanka BB, 7. Mládež After, 8. Priechod



PODKONICE



víťaz - HAPPY BB

VOLEJBALOVÉ TURNAJE V MIKROREGIÓNE

23. júla sa v **Španej Doline** uskutočnil volejbalový turnaj v mixe za účasti volejbalových klubov Priechod, Podkonice a domáceho družstva, ktoré na tomto turnaji aj zvíťazilo. Naše družstvo Podkoníc obsadilo 2.miesto.

20. augusta bol v **Priechode** na programe 2.ročník volejbalového turnaja v mixe. Podkonice (Mládež After) podľahli až vo finále družstvu "A je to BB". Zápas bol vyrovnaný až do konca a musel rozhodnúť až záverečný "tajbrejk" v ktorom boli úspešnejší banksobystričania v pomere 15:13 a vyhrali tak finále 2:1 na sety.

Konečné poradie družstiev na turnaji v Priechode: 1. A je to BB, 2. Podkonice, 3. Slovenská Ľupča, 4. Aqua BB, 5. Databanka BB, 6. Priechod "A", 7. Priechod "B"

VOLEJBALOVÝ TURNAJ TROJÍC

15. septembra (štvrtok-štatny sviatok) sa na volejbalovom ihrisku pri kaplnke uskutoční "Turnaj trojíc". Podmienkou je účasť aspoň jednej ženy v družstve. Trojice sa môžu prihlasovať u Jaroslava Kostúra na tel. čísle 0905 984 326, prípadne priamo na volejbalovom ihrisku do 10.00 hod., kedy je naplánovaný začiatok tohoto turnaja. Štartovné je 50 Sk za osobu. Tešíme sa aj na Vašu účasť!

-jk-



MALÝ FUTBAL - TRAPAS CUP

Dňa 16. 7. 2005 sa v na ihrisku v Podkoniciach uskutočnil 2. ročník turnaja v malom futbale - Trapas Cup. Tento ročník turnaja sa niesol v znamení kvalifikovania sa na Hruška Cup - prvé tri tímy mali zaručenú istú účasť. Turnaja sa zúčastnilo 7 tímov 4 z Banskej Bystrice (Vimar, Meštania, Červená Hviezda a Tornádos), 2 tímy postavili domáci Podkoničania (Trapas, Tatran Podkonice) a jeden tím docestoval na turnaj zo susedného Priechodu (Sosna Boys). A práve „priechodania“ spolu s domácim Tatrantom patrili medzi top favoritov celého turnaja. Predpoklady sa potvrdili a v poslednom „finálovom“ zápase sa stretli títo súper. Po výhre 3:0 sa celkovým víťazom stali Sosna Boys a zaistili si tak účasť na Hruška Cupe. Spolu s nimi sa na turnaj kvalifikovali tímy Tatranu Podkoníc a Mešťanov (2. a 3. celkové miesto na turnaji).

Turnaj sa hral systémom každý s každým. Spolu sa odohralo 21 zápasov, v ktorých padlo 145 gólov čo predstavuje takmer 7 gólov na zápas. Diváci si prišli na svoje nielen po športovej, ale určite aj po kultúrnej stránke. A tak po absolvovaní 2. ročníka TRAPAS CUPu sa fanúšikovia malého futbalu pomaly môžu „vytešovať“ na jeho 3. verziu (ale s tým radšej opatrne).

Konečné poradie tímov na Trapas Cupe: 1.Sosna Boys 16 bodov, 2.Podkonice 15 b, 3.Mešťania 12 b, 4.Vimar 9 b, 5.Tornádo 7 b, 6.Trapas 3 b, 7.ČH 0 b.



MALÝ FUTBAL - HRUŠKA CUP

Vítazom 6. ročníka turnaja v malom futbale na trávě Hruška Cup sa stal výber General Company, ktorý tak obhájil minuloročné prvenstvo. Prekvapením tohto turnaja sa stal kvalifikant tím domáceho Tatranu Podkonice, ktorý aj napriek tomu, že v riadnom hrácom čase vyhral iba dva zápasy sa dostal až do finále, kde prehral po nešťastnom góle. Medzi ďalšie prekvapenia by sme mohli zaradiť posledné miesto HIFI, ktoré sa bez svojich najväčších hviezd muselo uspokojiť s „cenou útechy“ 1 kg hrušiek . Druhý domáci tím TRAPAS obhájil minuloročné 9. miesto. A byť nepriaznivého gólového rozdielu mohol byť výsledok ešte lepší. Za predvedený výkon sa však rozhodne nemusia hanbiť - ako jediný tím pokorili finalistu tohto turnaja!

Kvalitnou hrou a dobrým počasím sa turnaj opäť raz vydaril. Bol to už 3. ročník a podľa výsledkov a predvedenej hry môžeme právom tento ročník hodnotiť ako ten najlepší. Na svoje si prišli aj naši najmenší, pre ktorých hlavný organizátor turnaja zabezpečil nafukovací zámok, kde si mohli dostatočne a kvalitne odčerpať prevyšujúcu prázdninovú energiu. Pekné športové výkony v takom počasí boli odmenené potleskom divákov a nám ostáva už len dúfať, že tento turnaj sa bude i naďalej organizovať u nás v Podkoniciach a aj vďaka nemu bude meno našej malej obce známejšie z roka na rok v povedomí obyvateľov a návštevníkov banskobystričského regiónu.

Semifinále: Supermani - Tatran Podkonice 2:2 (5:6 pok. kopy)
General Company - Erland 1:1 (3:2 pok. kopy)

Finale: **General Company** - Tatran Podkonice 1:0

Dominik Valent

DOWNHILL - Via Carpathia DOWNHILL RIDE 2005 Podkonice

V sobotu 17. septembra sa koná Finále Slovenského pohára v zjazde na horských bicykloch s medzinárodnou účasťou.

Program: 13.00 a 15.00 - finálové jazdy, 17.00 - vyhlásenie výsledkov, 21.00 - party. Viac informácií o pretekoch je na internete - www.ride.sk.

-jk-



FARSKÉ OZNAMY



5. 9. 2005 - 11. 9. 2005

P	9.30 - féria
5.9.	+ Štefan Dugas
U	19.00 - féria
6.9.	+ František Slobodník a deti Anna a Ivan
S	7.00 - Sv. troch košických mučeníkov
7.9.	+ Stanislav Šípka a rodičia
Š	19.00 - Narodenie Panny Márie
8.9.	+ Ján Jamrich a svokrovci Ján a Mária
P	19.00 - Sv. Petra Clavera, kňaza
9.9.	+ Mária Turčanová č.d. 80
S	7.00 - féria
10.9.	+ rodičia, syn František a dcéra Vlasta
N	24. nedeľa v cezročnom období
11.9.	8.00 + Júlia a Pavel Očenáš 10.30 Za farnosť

Upratovanie kostola: Mária Flašková

12. 9. 2005 - 18. 9. 2005

P	19.00 - Najsvätejšieho mena Mária
12.9.	+ Anna Kocúrová a rodičia
U	19.00 - Sv. Jana Zlatoústeho
13.9.	+ Matúš Burian
S	7.00 - Povýšenie Svätého kríža
14.9.	+ Júlia a František Slobodník
Š	8.00 - Sedembolestnej Panny Márie
15.9.	Za Božiu pomoc pre rodinu Očenášovú
P	19.00 - Sv. Kornélia a Sv. Cypriána
16.9.	+ rodičia Randoví a st. rodičia
S	7.00 - Sv. Róberta Bellarmína, biskupa
17.9.	+ Matúš Turčan, rodičia, svokrovci a sestra
N	25. nedeľa v cezročnom období
18.9.	8.00 Za Božiu pomoc pre rod. Mojžišovú 10.30 Za farnosť

Upratovanie kostola: Emília Beňová

19. 9. 2005 - 25. 9. 2005

P	7.00 - Sv. Januára, biskupa a mučeníka
19.9.	+ rodičia Helena a Valentín
U	<i>omša nebude</i>
20.9.	
S	<i>omša nebude</i>
21.9.	
Š	<i>omša nebude</i>
22.9.	
P	19.00 - Sv. Pia z Pietrelčiny, kňaza
23.9.	+ Anna Flašková
S	7.00 - féria
24.9.	+ Mária a Juraj Valent a ich deti
N	26. nedeľa v cezročnom období
25.9.	8.00 + Mária 10.30 Za farnosť

Upratovanie kostola: Emília Kukučková

26. 9. 2005 - 2. 10. 2005

P	19.00 - Sv. Kozmu a Damiána, mučeníkov
26.9.	+ Anna a Martin Ivanič
U	19.00 - Sv. Vincenta de Paul. kňaza
27.9.	Na úmysel celebranta
S	7.00 - Sv. Václava a sv. Vavrinca Ruiza
28.9.	+ Alfonz Mojžiš
Š	19.00 - Sv. Michala, Gabriela a Rafaela
29.9.	+ Anna a Jozef Gregorčok
P	19.00 - Sv. Hieronyma, kňaza
30.9.	+ Ivan Slobodník, 10. výročie
S	19.00 - Sv. Terézie z Lisieux
1.10.	Za 50-tnikov
N	27. nedeľa v cezročnom období
2.10.	8.00 Za manželov Vrábových 10.30 Za farnosť

Upratovanie kostola: Eva Jamrichová

Zmena Farských oznamov vyhradená !

